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Gasprüfung 08/2025

Leistung 109 KW / 148 PS

km Stand 93500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 5950 cm

Gesamtbreite 2220 cm

Höhe 2780 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 600 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Doppelbett quer
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Keine Tiere

Scheckheftgepflegt

Erste Hand

Wir verkaufen nach 11 Jahren unser gepflegtes Wohnmobil:
Es gibt auf dem Markt kein anderes Womo, welches auf 6 Metern derart viel Platz und Zuladung bietet.
Der 414 ist kaum auf dem Gebrauchtmarkt zu kriegen, hier wurde von Hymer noch echte Qualität verbaut.

Basisfahrzeug:

Klimaanlage mit Pollenfilter, motorbetrieben

Multifunktionslenkrad

Style Paket innen (Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen, Instrumententafel mit Chromringen)

Tempomat Fiat

Doppel-Din 2-Zonen Navigationsgerät inkl. DVD Player, Doppel-Objektiv-Rückfahrkamera und Verschlussklappe

Farbe:

Außenfarbe Fahrerhaus (Metallic): Schwarz

Pakete:

HYMER Exsis-t Komfort-Line Paket (ohne Jumbo-Kühlschrank)

Spoiler lackiert in Wagenfarbe, Klimaanlage mit Pollenfilter, motorbetrieben, Tempomat Fiat (Cruise Control),
Fliegenschutzrollo an der Eingangstüre, Panoramadach über Fahrerhaus, manuell ausstellbar, Fenster in Eingangstür
mit Verdunkelungsrollo

Extras:

Luftfeder hinten (von Firma Stäbler eingebaut 2023 + neue Federung vorne)

Fantastic Vent bei Küche

Panoramadach über Fahrerhaus, manuell ausstellbar

Markise Dometic, Gehäuse weiß, 3,0 m

Fenster in Eingangstür mit Verdunkelungsrollo

Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür

GFK-Dachbeschichtung

Alufelgen 16 Zoll

Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett

Außendusche in der Garage

Isolier-Trennvorhang für Fahrerhaus, doppellagig genäht

Alarmanlage Thitronik für Fahrertür(en), für Wohnraumtür, sowie 2 Garagen-/Stauraumtüren bzw. –klappen und
allen seitlichen Fenster. Plus Gaswarner

Zweite Wohnraumbatterie (95 Ah AGM) inkl. Zusatzlader 18 A

SOG-Toilettenentlüftung

GOK Duo Control CS mit Umschaltautomatik und EisEx neu ab 2025

Teppichboden für Fahrerhaus und Wohnbereich

Heckgaragenregal mit drei Boxen

RadFazz für zwei Fahrräder in Heckgarage

Küche

Smart-Tower (Kühlschrank 142 l inkl. Gefrierfach)

Herd-/ Backofenkombination Thetford Aspire

Ausbau

Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs/ quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten
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Truma Combi 6

Sonstiges:

Unbenutzte Originalmatratzen

2 Schlafplätze (Quer im Heck) ca 140cm x 196cm

Euro 5 Abgasnorm
- Grüne Umweltplakette

Marderschreck STOP&GO 7 PLUS-MINUS Hochspannungsg erät mit Ultraschall

Anmerkung:

Das Fahrzeug hat eine kleine Delle an der Aufbautüre, oben rechts.

Kein Rost, da am Fahrzeug nach Auslieferung eine Unterboden- Hohlraum- und Motorraumversiegelung gemacht
wurde.

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie bei Besichtigung des Fahrzeugs.
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• ABS, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ESP inkl. Hill-Holder

• Doppelboden, Heckgarage

• Klimaanlage

• Warmwasserboiler, Warmwasser
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